

快乐生活，

和品质楼盘一起过五一



辉煌与落寞总是相对的。与郑东新区热火朝天的建设场景相比,前几年郑州高新区的地产业则显得十分落寞。“郑州高新区辉煌的建设阶段是在20世纪90年代,如今的郑东新区一样,那时候不少人都把高新区当做了郑州未来发展的方向,但那时中原的地产业发展还比较缓慢,除了工厂,西开发区并没有太高档次的社区。”一位地产专家分析说:“随着郑东新区建设用地的日益减少,一些有眼光的开发商开始走进西部,而科学的规划和良好的人气又成为了开发商青睐高新区的原因。”

晚报记者 樊无敌

高新区,迟来的地产春天



高新区地产全面升温是必然

郑州大学、解放军信息工程大学、河南工业大学、郑州一中、郑州外国语中学等有实力的名校为什么都会选择进驻到西区?河南财经学院的李教授指出:“因为当时只有这几家名校才有实力建设新校区,而那时人们都认为郑州高新区代表郑州未来的发展方向。”

“高新区地产虽然起步较早,但发展迟缓,因为那时整个房地产业还没有放开,进入2000年以后,当整个国家的房地产业呈现出高速发展的黄金时期时,由于政府政策的调整,高新区的房地产业发展十分缓慢,近两年高新区房产才呈现高速发展的势头。”谈起最近两年高新区房地产快速发展的原因,李教授

分析说,“开发区的重新定位和‘二次创业’给高新区房地产带来了新的机遇。高新区过去只是定位在高新技术产业创业园区,商业住宅用地很少。现在高新区将自身定位于新城区,与居住有关的户籍政策、商业配套、教育配套以及吃、住、行等各项配套服务都会有所考虑,虽然来得晚,但高新区地产发展的春天还是来到了。”

按照规划,到“十一五”末,郑州高新区总人口达到34万人,建成区面积达到48平方公里,建成区城区人口达到29万人,其中在校大学生5万人,村庄改造城市化人口2万人。到2010年,高新区居住用地将达到676.3公顷,各类住宅建筑面积660万平方米。采访中,一

位开发商乐观地告诉记者:“如果按照这个规划,高新区房地产目前处在供不应求的状态,即使保守估计,高新区每年商品房供应的缺口在50万平方米左右。”

“即便这样,与郑州所有高档楼盘相比品质都不逊色的昌信·和家园和基正·盛世港湾每平方米平均售价也不过才2800元,与郑东新区每平方米5500元的平均售价相比差距甚大。”郑州高新区房管局的一位工作人员对记者说,“虽然有差距,但由于高新区各项经济指标均以每年30%以上的速度递增,经济的迅速发展必将导致对住宅需求的增大,高新区地产全面升温也是必然,良好的销售业绩也证明了这一点。”

高新区楼市显现“交通效应”

“许多年以来,交通一直是制约高新区地产发展的瓶颈。过去从市区进入高新区只有瑞达路一条路,但随着科学大道与环城快速路对接,化工路与农业西路直接相连,西区地产迎来了自己的春天。”河南社会科学院副院长刘道兴指出,去年下半年,郑州西绕城公路开工建设,按照规划,这条被称之为西四环的西绕城公路,将与已经建成通车的东绕城公路(即G107辅道)对接,郑州市外围形成完整的绕城公路,郑州城区框架将拉大到550平方公里,便利的

交通将使得高新区地产与市区地产开始融为一体,极大地促进高新区地产业的发展。

“与西四环绕城公路带动西区地产的促进相比,地铁一号线的修建、开通,将更大程度地缩短整个城市的距离,使郑州市各区的地产业得到均衡发展。”李教授对已经开工建设的地铁所带来的地产效应这样评价。他说:“地铁一号线、三号线均起于位于西四环的新郑州大学,到时乘坐地铁到郑东新区将比乘坐公交车缩短一半以上时间,地铁一号线的建成将连接

东西两城,带动沿线房产和商业的发展。”

“地铁一号线必将缩小市区东西房价差距,‘地铁一号’进入市民的生活后,地铁两端以及沿线的房产都拥有了一个‘炫耀’的资本。”昌信置业副总经理马占松指出,价格和日益便捷的交通就是高新区楼市的优势。随着西绕城公路和地铁的建成通车,高新区与市区之间的交通将更加便利,在交通效应的带动下,这里的房价较以前必将有大幅的上升,可以说现在是在西区置业的最好时机。

作为国家级的高新技术产业创业园区,郑州高新区有着辉煌的昨天,但在房地产业却一直没有领先过郑州楼市。由于高新区有着高品质的生活配套和旺盛的人气,所以地产的春天虽然来得迟,但一旦来到就呈现出良好的发展势头。价格和良好的城市规划一直是高新区房子卖得好的原因,现在随着西南绕城公路和地铁一号线的建设,高新区的房产业又增添了重要筹码。

第十一届郑州住交会 系列报道

之
西城故事

推荐楼盘



基正·盛世港湾,郑州西大门的“迎客松”

随着西南绕城高速改建项目的通车,位于西四环与梧桐街交叉口的基正·盛世港湾辐射范围将突破周边区域。届时作为郑洛高新区以住宅为核心的“后院工程”,基正·盛世港湾将成为真正意义上郑州西大门“迎客松”。一位负责人介绍建设规划情况时说:“项目临近西四环50米左右,以后将会有大面积的绿化带,以满足人们的休闲生活需要,项目建成后还将有2.9万平方米大型生态水系贯穿其中,规划的生态长廊、小桥流水、亭台楼阁、亲水平台、中心广场等上百处小景观会分布其中。”

基正·盛世港湾占地近300亩,总开发面积约35万平方米,容积率低于1.7,绿化率高于50%。由34栋多层、12栋板式小高层、6栋点式小高层和一栋商务楼组成,是集花园洋房、精品公寓、商务楼、高档街区、商业、学校、幼儿园、休闲娱乐等于一体的复合型生活街区。目前,该项目已经雏形初现,景观道路规划宽40多米,生态长廊、小桥流水、亭台楼阁、大型水景、中心花园等完美景观,景观走廊蜿蜒其间,勾勒出一幅自然与人文和谐共生的休闲社区。

昌信·和家园 寄托心灵的安居之所

现在都市人最理想的人居方式是居住在交通便捷,生活配套完善,但又远离城市喧嚣的地方,而位于郑州高新区科学大道与长椿路交叉口南500米的昌信·和家园就是这样一個备受消费者喜欢的项目。

该项目由成立于2007年4月的河南昌信置业有限公司投资兴建,作为布袋李城中村改造项目的昌信·和家园,昌信置业本着“诚信、务实、创新、高效”的经营理念,致力于把项目打造成西区的样板工程。作为河南昌信置业的开山之作,该项目占地199亩,小区环境幽雅,紧邻郑州大学新校区,旁边是高校科技开发园区,人文氛围浓厚,交通十分便利,是居家的理想之处。作为小户型高档住宅社区,和家园建筑面积近30万平方米,小区绿化率达到39%。为打造高品质楼盘,让业主能够享受到充足的阳光,在郑州不少多层楼间距是20米的情况下,和家园把楼间距延伸到30.5米,7层设置电梯入户更是让消费者居住在多层得到居住高层的享受。

